Задачи по генетики 
1. Отсутствие потовых желез у человека наследуется как рецессивный признак (с), сцепленный с Х-хромосомой.  В семье родители здоровы, но мать жены имела этот дефект. Составьте схему решения задачи. Определите генотипы родителей, генотипы и фенотипы возможного потомства, пол и вероятность рождения здоровых детей в этой семье.
2. От родителей , имевших по фенотипу нормальное цветовое зрение, родилось несколько детей с нормальным зрением и один мальчик-дальтоник, Чем это объяснить?  Каковы генотипы родителей и детей? Составьте схему решения задачи.  Обоснуйте результаты.
3. У человека гемералопия (куриная слепота) наследуется как рецессивный признак (а), сцепленный с Х-хромосомой. Родители здоровы, но отец матери был болен. Составьте схему решения задачи. Определите генотипы родителей, генотипы и фенотипы детей. Какова вероятность рождения здоровых детей в этой семье?
4. Женщина-дальтоник вышла замуж за мужчину с волосатыми ушами и нестрадающего дальтонизмом. Какие дети могут родиться в этой семье, если рецессивный ген дальтонизма локализован в Х-хромосоме, а ген волосатости ушей в Y-хромосоме? Определите генотипы родителей, генотипы и фенотипы детей. Составьте схему решения задачи.
5. У женщины, носительницы гена дальтонизма, родился сын от здорового отца. Определите генотипы родителей и сына. Какова вероятность, что сын унаследует дальтонизм? Составьте схему решения задачи.  Обоснуйте результаты.
6. У здоровой матери, родители которой тоже были здоровы, и больного дальтонизмом отца родились две дочери и два сына. Определите генотипы родителей, генотипы и фенотипы детей. Составьте схему решения задачи. Обоснуйте результаты.

7. Скрестили гомозиготного петуха, имеющего гребень (С) и голые ноги (d) , с дигетерозиготной курицей с гребнем и оперенными ногами. Определите генотипы родителей, генотипы и фенотипы гибридов первого поколения, вероятность появления потомков с признаками родителей. Составьте схему решения задачи.
8. От родителей, имевших по фенотипу нормальное цветовое зрение, родилось несколько детей с нормальным зрением и один мальчик-дальтоник. Каковы генотипы родителей и детей? Составьте схему решения задачи. Каков характер наследования гена дальтонизма?
